"十三五"收好官 "十四五"谋好局

中共闵行区华漕镇第四届代表大会第五次会议召开

2019年12月30日,中共闵行 区华漕镇第四届代表大会第五次 会议召开。镇党委书记吉玉萍,镇 党委副书记、镇长王尧,镇人大主 席孙林等85名党代表参加会议; 区党代表、区政协委员、机关处级 退休干部、区域化党建联建单位代 表、统战人十代表等各界人十应激 出席会议。大会听取了《中共闵行 区华漕镇委员会 2019 年工作报 告》、关于《中共闵行区华漕镇第 四届代表大会第五次会议重要议 题》的说明、《中共闵行区华漕镇 第四届代表大会第四次会议重要 议题推进情况报告》《中共闵行区 华漕镇第四届代表大会第四次会 议提案提议办理情况报告》,表决 通过了党委、纪委工作报告的决 议,年会重要议题的决议和提案立 案报告的决议。

吉玉萍代表镇党委向大会作了《中共闵行区华漕镇委员会 2019 年工作报告》,并就大会重要议题 "全力提升城市治理现代化能级, 让人民群众有更多获得感、幸福感、 安全感"作了说明。

报告指出,2019年,镇党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深人贯彻落实党的十九届四中全会精神、习近平总书记考察上海重要讲话精神,在区委的坚强领导下,坚持"稳中求进、进中争先"的工作总基调,深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,主动对接虹桥主城片区"华漕中心"重大决策,持续推进"乡村振兴和城市更新",推动经济发展朝着"稳步向好、转型升级"方向迈进,推动城市治理朝着"标准化、精细化、示范化"方面迈进,党的建设及经济社会发展取得了新进展、新进步。

报告明确了 2020 年 "稳中求





进,提速增效"的工作总基调,并提 出了 2020 年华漕工作总思路,即 坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入贯彻党的十 九大和十九届四中全会精神以及习 近平总书记考察上海重要讲话精 神,坚决落实区委六届九次全会关 "紧紧围绕经济发展这一中心, 把经济工作牢牢抓在手上"的重要 精神,按照《闵行区关于聚焦南虹 桥打造虹桥国际开放枢纽的实施意 见》工作要求,作为闵行北部战略 发展主战场,紧紧围绕 2025年、 2035年两个奋斗目标,以"高质量、 国际化、中心城"为理念,以推动华 漕高品质规划、高质量发展、精细化 管理为重点,以弥补差距、解决问题 和完成任务指标为着眼,坚持快落 地、促集聚、强治理、优民生、保平

安,狠抓机遇、善作善成,为建设 "国际宜居美丽"新华漕奠定坚实 基础。

吉玉萍在大会讲话中指出: 2020年是全面建成小康社会和 "十三五"规划的收官之年,也是华 漕"十四五"规划编制启动、"华漕 中心"规划建设、助推城乡一体化 转型蜕变的首发之年。对于华漕而 言,当前正处于承载国家战略的调 整期和促进区域发展的转型期,是 打造虹桥国际开放枢纽,建设国际 化中央商务区、国际贸易中心新平 台的主战场,全镇上下要坚定信心, 在跨越发展中提升华漕品质,做到 开局起步上强度、放大格局塑品质、 彰显法治强治理。

面对当前经济下行压力, 吉玉萍要求保持定力,保持韧性,逆流而

上,逆风飞扬,通过营商环境做优做强、推动经济行稳致远、产业布局超前谋划,切实凝聚起强大的经济增长动力,为华漕进一步发展奠定坚实的基础。

吉玉萍强调,2020年要巩固和 拓展主题教育成果,抓好制度建设, 确保主题教育常抓常新,牢牢拧紧 思想"总开关"。在2020年党建工 作要点基础上,必须做到锲而不舍、 注重一线、正风肃纪,在从严治党中 体现担当。

吉玉萍还在会上传达了中共上 海市闵行区第六届委员会第九次全 体会议精神,对《闵行区关于聚焦 南虹桥 打造虹桥国际开放枢纽的 实施意见(讨论稿)》作了说明。

王尧向大会作了述职报告。孙 林主持大会第一次全体会议。 镇党委副书记黄璐作了《中共 闵行区华漕镇第四届代表大会第四 次会议重要议题推进情况报告》 《中共闵行区华漕镇第四届代表大 会第四次会议提案提议办理情况报

大会还听取了镇督查办、人大 办所作的部门工作报告、诸翟村党 总支部、紫薇新村居民区党总支部 所作的年度党建工作报告,党代表 所作的述职报告。

会议期间,各代表小组围绕党委、纪委工作报告,年会重要议题, 重要议题推进情况报告,提案提议 办理情况报告,党费收缴、使用和管 理情况报告进行了讨论。吉玉萍、王 尧、孙林等三套班子领导,区党代表 和区政协委员分别参加了小组讨

论。





新时代、新担当、新作为

华漕镇第五届人民代表大会第七次会议顺利召开

2020年1月2日至3日,华漕 镇第五届人民代表大会第七次会议 在镇政府顺利召开,镇人大代表、列 席人员及旁听人员近160余人参 加会议。镇党委书记吉玉萍出席会 议并作讲话。

吉玉萍表示,一年来,镇人大在 镇党委领导下,紧紧依靠全体代表, 依法履行职责,为全镇经济社会发 展和民主法治建设做出了积极贡 献。

吉玉萍指出,2020年是全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年,同时也是华漕塑造大格局、走向大发展的关键之年。新的一年,华漕镇要抓住机遇、真抓实干,切实当好虹桥商务区开发枢纽功能建设的"排头兵"和"主力军",进一步推动华漕经济和社会各项事业向更高水平发展。她要求:要政治领先,提高站位强共识,旗帜鲜明讲政治,持之以恒抓学习,同心同声成合力;要中心居中,聚焦重点推动发展,要咬



住目标抓好当前,服务全局抓好突破,聚焦民生抓好持续;要发挥优势,同频共振善作善成,加强联系听出声音,聚焦重点有效履职,做好引导凝心聚力。

镇党委副书记、镇长王尧代表 华漕镇人民政府向大会作政府工作 报告,回顾了 2019 年工作成绩,并 对 2020 年工作提出总体要求和主 要目标。

报告指出,2019年,华漕镇政府始终以发展为第一要务,围绕"一廊、两路、三区域"及"四新华漕"建设目标,坚持"稳中求进、进中争先"的工作总基调,直面深刻变化的外部环境,经济社会发展始终保持平稳、健康、有序态势。

报告强调,2020年镇政府将严格按照《闵行区关于聚焦南虹桥打造虹桥国际开放枢纽的实施意见》工作要求,紧紧围绕2025年、2035年两个奋斗目标,坚持"稳中求进、提速增效"的总基调,以"高质量、国际化、中心城"为发展理念,立足"四大国际"定位,积极策应虹桥主城片区大开发,全面建设"国际宜居美丽"新华漕。

镇人大主席孙林作华漕镇人大 主席团工作报告,回顾了 2019 年 镇人大工作重点,就 2020 年人大 工作进行了部署,并向全体镇人大





代表发出倡议:要把镇党委对人大的工作要求化为履职动力,把代表的职责化为履职激情,把选民的期盼化为履职源泉,勤勉工作、勤奋做事、勤恳做人,真正做到"对人民负责、为人民办事、受人民监督、让人民满意"。

副镇长陈健作华漕镇第五届人 民代表大会第五次会议以来"代表 建议"办理情况的报告。

镇人大副主席唐彦令作关于大 会补选办法(草案)的说明。 大会选举吴宇同志为华漕镇副 镇长。新当选的副镇长吴宇同志面 向国徽进行了庄严的宪法宣誓,并 作表态发言。

镇财政所长诸惠民作关于华漕 镇 2019 年预算调整(草案)的报 告、关于 2019 年预算执行情况和 2020 年预算(草案)的报告。

预算审查委员会主任委员宋海 龙作关于华漕镇 2019 年预算调整 (草案)报告的审查报告、关于华漕 镇 2019 年预算执行情况和 2020 年预算(草案)报告的审查报告。

议案审查委员会主任委员陆国 华作大会会议议案、"代表建议"汇总情况的报告。 会议期间,全体镇人大代表认 真履行职责,与部分列席人员分组 审议和讨论了各项工作报告,重点 聚焦华漕经济发展、城市建设、社会 治理、民生保障、政府建设等多个方 面,并针对报告中的具体工作提出 了意见建议。

大会表决通过了关于华漕镇人 民政府工作报告的决议、关于华漕 镇 2019 年预算调整报告的决议、 关于华漕镇 2019 年预算执行情况 和 2020 年预算报告的决议、关于 华漕镇人大主席团工作报告的决 议。